

200-летие со дня смерти Иоганна Себастьяна Баха

Торжественное заседание в Москве

28 июля исполнилось 200 лет со дня смерти великого немецкого композитора Иоганна Себастьяна Баха. Этой знаменательной дате вчера было посвящено торжественное заседание, состоявшееся в Большом зале Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского.

Для чествования памяти гениального композитора сюда собрались деятели культуры и искусства, видные советские композиторы, музыканты, артисты, люди науки, офицеры и генералы Советской Армии, учащая молодежь.

Среди присутствующих — глава дипломатической миссии Германской демократической республики в Москве г-н Р. Аппельт и члены миссии, главы и члены ряда посольств и миссий, аккредитованные в Москве.

Торжественное заседание открыл вступительным словом председатель Комитета по делам искусств при Совете Министров СССР П. И. Лебедев.

Доклад о творчестве Иоганна Себастьяна Баха сделал лауреат Сталинской премии композитор Ю. А. Шапорин.

Выступивший на торжественном заседании глава дипломатической миссии Германской демократической республики в Москве г-н Р. Аппельт передал Комитету по делам искусств при Совете Министров СССР, Всесоюзному обществу культурной связи с заграницей и Союзу советских композиторов глубокую благодарность правительства Германской демократической республики за проведение торжественного заседания по случаю двухсотлетия со дня смерти Иоганна Себастьяна Баха.

В большом чествовании, которым Советский Союз отмечает двухсотлетие со дня смерти Иоганна Себастьяна Баха, говорит г-н Аппельт, правительство Германской демократической республики видит и сердечно приветствует знак прочной дружбы между советским народом и немецким народом.

В заключение г-н Р. Аппельт заявил, что Германская демократическая республика встала прочно в лагерь мира, защищающий культуру и цивилизацию, в могучий лагерь, во главе которого стоит Советский Союз и друг Германской демократической республики вождь и учитель трудящихся всего мира великий Сталин.

Эти слова встречались бурной овацией всех присутствующих.

Затем состоялся большой концерт из произведений Иоганна Себастьяна Баха.